

PRIJAVA NASTAVNIKA U PRATNJI U PROJEKTU  
**ERASMUS+ u projektu „Kreiraj svoju budućnost u 3D“**

Ime: Vanda	Prezime: Jezernik Šimunec
Datum rođenja: 2.7.1975.	Adresa: ulica, broj, mjesto, broj pošte Toplička 103, 42204 Knežinec Gornji
Mobitel: 0958206132	E-mail adresa: vanda.jezernik@gmail.com
OIB: 02561898658	
Zaporka: 888 putovanje	

Prijavljujem se za sudjelovanje u projektu  
ERASMUS+ u području strukovnog obrazovanja  
u svrhu pratnje učenika u Leipzig, koje će ukupno trajati 14 dana.

U Ludbregu 21.10. 2023.

Potpis  
Vanda Jezernik Šimunec

---

## MOTIVACIJSKO PISMO

### Zašto želim pratiti učenike u Njemačku?

Poštovani,

nastavnica sam njemačkog i poljskog jezika u Srednjoj školi Ludbreg i javljam se na „Natječaj za nastavnike u pratnji“ objavljen na mrežnim stranicama Srednje škole Ludbreg. Za odlazak na ovaj projekt u Leipzig posebno sam motivirana jer se stručna praksa obavlja u Njemačkoj što mi je bio i motiv kod pisanja projekta. U pisanju projekta „Kreiraj svoju budućnost u 3D “ htjela sam spojiti teme koje će učenicima biti zanimljive, ali i jako korisne prilikom zapošljavanja, a naročito prvog zapošljavanja te ih motivirati za učenje njemačkog jezika iako njemački neće biti radni jezik, ali samim boravkom u Njemačkoj i upoznavanjem s kulturno-povijesnim znamenitostima te prilikama koje Njemačka pruža u osobnom i poslovnom razvoju sigurno će se probuditi i motivacija za usavršavanjem jezik. Željela sam učenicima pružiti priliku da iz prve ruke vide koliko su strani jezici bitni i da neće moći konkurirati za dobre poslove kod kuće, a pogotovo ne u Europi ako izvrsnost u struci neće moći povezati sa znanjem stranog jezika. Želim pratiti učenike kroz taj proces spoznaje koji bi se trebao dogoditi odlaskom na stručnu praksu u stranu zemlju, a meni osobno bit će ih zanimljivo pratiti i nakon povratka te provjeriti stupanj napretka. Imam iskustva u praćenju učenika na natjecanje u inozemstvo kada su učenici naše škole išli nekoliko godina za redom na natjecanje iz matematike i fizike u poljski grad Wieluń. Upravo sam završila pisanje projektne prijave za dobivanje Erasmus+ akreditacije i ako bude prihvaćena nadam se da će ovo biti tek prvi u nizu mnogih odlazaka na stručnu praksu u inozemstvo za naše učenike.

Mislim da svojim iskustvom i znanjem stranih jezika mogu pomoći da se ova mobilnost što uspješnije odvije, a mislim da sam svojim dosadašnjim iskustvom i zalaganjem zaslužila da budem izabrana kao pratitelj učenicima u odlasku na stručnu praksu.

Zahvaljujem unaprijed na pruženoj prilici!

Uz srdačan pozdrav,

Vanda Jezernik Šimunec, prof.

U Ludbregu 21.10.2023.